



# Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

4 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2008

№ 80 (6945)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Наши поздравления учителям, работникам, сотрудникам, всем новопавловцам!

Тёплые поздравления с профессиональным праздником - Днём учителя - прислали первые лица края.

«В век инноваций и бурного развития технологий на вас, учителя, возложена непростая миссия - научить молодое поколение достойно отвечать вызовам времени. Вы создаете интеллектуальный багаж молодёжи, поддерживаете её творческие инициативы и помогаете выработать лучшие качества характера формирующейся личности. Не случайно хороший учитель называют третьим родителем ребёнка. Среди всех профессий ваш труд заслуживает особого уважения и восхищения», - говорится в телеграмме губернатора края Валерия Гаевского.

В своем послании Дмитрий Еделев, спикер парламента, сердечно пожелал всем учителям Кировского района успехов в их непростом и благородном труде, здоровья, счастья, благополучия, а также, чтобы удача и творческие свершения сопровождали все начинания учителей, а ученики неизменно радовали успехами на благо малой родины и страны.

Дорогие учителя, работники и ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Профессия учителя уникальна и необходима сочетанием совершенно разносторонних человеческих качеств и черт: таланта и образованности, душевности и здиропанности, обаяния и умения убеждать. Все это делает нашу профессию поистине творческой, а преподавание и воспитание - и образом жизни, и благородным призванием.

Благодарю вас за бесценный, самоотверженный труд, верность учительскому долгу, за терпение и повседневный подвиг. Желю достойно идти трудной дорогой, сохраняя в себе веру в высокое предназначение, творческие силы, здоровье, терпение и любовь к тем, ради которых мы выбрали эту удивительную профессию, - к нашим ученикам!

Нина БЕССОНОВА,  
начальник отдела образования администрации  
Кировского муниципального района.

На учителях во все времена лежала ответственнейшая и благородная миссия - воспитания и обучения детей, - сказано в поздравлении, полученным от депутата ГД ФС РФ Александра ИЩЕНКО.

В этот праздничный для всех нас день примите пожелания дальнейших огромных профессиональных и творческих успехов в деле обучения, воспитания, интеллектуального, духовного и физического роста наших детей - будущего Ставрополя, всей России.

Счастья вам, здоровья, добра, улыбок, поменьше огорчений и побольше благодарных и внимательных учеников и воспитанников!

Уважаемые педагоги Кировского района! От всей души поздравляем вас с Днем учителя!

Вы помогаете юным кировчанам постигать азы наук, познать себя и определиться в жизни. Без сомнения, главная награда для учителя - это его ученики, которые пронесут полученные знания по жизни, оценят его терпение, доброту и заботу.

В этот праздничный день позвольте выразить вам, уважаемые педагоги, слова искренней признательности и благодарности за вашу сложную и ответственную работу, внимание и доброту. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

От всей души поздравляем всех с Днем города!

Главное богатство любого города - это люди. Спасибо вам, дорогие новопавловцы, за ваш созидательный труд, душевную щедрость, преданность и искреннюю любовь к родному городу.

Впереди у нас замечательные перспективы, вместе мы сумеем выполнить самые грандиозные планы развития районного центра, сделать наш город еще более благоустроенным, комфортным и безопасным, в котором будут счастливы наши дети и внуки!

Сергей ВИНИКОВ, глава Кировского муниципального района,  
Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

Дорогие друзья!

Как ваши депутат и земляк шлют всем жителям Новопавловска и Кировского района самые теплые и сердечные поздравления с двойным праздником - Днем города и Днем учителя!

Сегодня Новопавловск является административным центром одного из самых развитых сельских районов края. Здесь живут прекрасные трудолюбивые люди.

Особенно хочется поздравить с профессиональным праздником всех учителей и от всего сердца поблагодарить за то, что своим неслыханным трудом вы готовите наших детей вступить на жизненный путь.

Здоровья, счастья и благополучия всем жителям Новопавловска, всем братьям-казакам Павловского отдела ТКВ, процветания вашему замечательному городу и казачьему роду!

Юрий ГОНТАРЬ, депутат Государственной Думы Ставропольского края.

Ты частица Россиишки нашей



А ты все растешь и становишься краше.  
Ты с каждой весной меняешь наряд.

Ты частица Россиишки нашей.

Был, помню, станицей, а теперь уже град...

Да, да, это о нашем родном Новопавловске. Так тепло сказать о своем городе может, изверное, только человек, который в нем родился, крестился, провел свои лучшие годы юности, неравнодушен к нему и

сейчас, когда находится на заслуженном отдыхе. А еще - человек широкой поэтической души. Другими словами, пожалуй, и не окажется Г.П. Авешникову, которой принадлежат эти строки.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Уголовному розыску - 90 лет

## Прорвутся наши опера!

Пятого октября одному из старейших милиционерских подразделений - уголовному розыску - исполняется 90 лет. Последователи легендарного «железного» Феликса всегда были и остаются в авангарде борьбы с преступностью.



Начальник уголовного розыска отдела внутренних дел по Кировскому району майор милиции Сергей Братунов называет сотрудниками уголовного розыска передовым фронтом милиции. Действительно, оперативники всегда вanguard в борьбе с преступностью. Они ведут работу по предотвращению и раскрытию наиболее сложных преступлений, розыску особо опасных преступников и лиц, пропавших без вести. За прошедший период года сотрудниками уголовного розыска было раскрыто 166 преступлений. Среди них тяжкие и особо тяжкие: убийства, изнасилования, разбои, грабежи.

Хочется отметить старших оперуполномоченных уголовного розыска Сергея Богуцкого, Гамзабека Мирваталиева, Бесланы Оришева, старшего инспектора по розыску Дмитрия Троицкого, оперуполномоченных Дмитрия Кашина и Анатолия Шабанова.

А оперуполномоченный уголовного розыска старший лейтенант милиции Александр Дубиненко (на снимке) за успехи в оперативно-служебной деятельности поощрен правами начальника

Главка. В уголовном розыске Александр пять лет. Скромный, порядочный парень. И спортсмен хороший. Не раз становился призером чемпионатов ГУВД по рукопашному бою. Для опера, чья профессия связана с постоянным риском, владение приемами рукопашного боя не просто приятное увлечение, а профессиональная необходимость.

Подопечные Александра - воры, убийцы, серийные разбойники - знакомы с его спокойным натиском. С начала года Александр Дубиненко раскрыл 33 кражи и 3 грабежа. Коллеги по «пеху» ценят его надежность.

По словам начальника милиции полковника Николая Васильевича Суркова, это и есть настоящий профессионализм: если поставлена задача - ее надо выполнить.

Светлана МАСЛЮКОВА,  
пресс-секретарь ОВД по  
Кировскому району.

## Жизнь, отданная детям

Говоря об учительских династиях, нельзя не вспомнить о двух больших и дружных семьях, живущих в станице Марынинской. Объединяют их общие корни: Тоня и Валя - родные сестры.

История этой семьи сама по себе необычайно интересна. Дед девочек, Никифор Дмитриевич Сауткин, был председателем первой на Ставрополье коммуны, кавалером двух орденов Ленина, а в годы Великой Отечественной войны командовал партизанским отрядом. О нем написаны две книги, а его личные вещи, в том числе переписка с Сусловым, находятся в Ставропольском краеведческом музее. Отец, Георгий Тамадзе, одно время был редактором районной газеты. Добрый и юморист, он очень любил ходить на родительские собрания, и, вернувшись, обычно удовлетворительно докладывал: «Знаешь, мать, а наши дети не хуже других».

Ну а педагогами сестры Тамадзе стали, ищерины, благодаря матери. Мария Яковлевна работала кассиром-контролером на почте, а поскольку была грамотна, вечерами преподавала на курсах ликбеза (разумеется, на добровольных, а значит - бесплатных



началах). При этом к «настоящим» учителям относились необычайно трепетно, с благоговением. «У меня вас пятеро, мне трудно, - частенько говорила она своим



(Окончание на 2-й стр.)

# Жизнь, отданная детям

(Начало на 1-й стр.)

Старшая из двух сестер, Валя, была бригадиром ученической бригады. В ней она и познакомилась со студентами-практикантами из Москвы. «Поступай к нам в МГУ», — предложили они. А она взяла да и поступила! Но проучилась только два курса: содержать «москвичку» оказалось слишком накладно. Валентина перевелась на заочное отделение Южно-Сахалинского педагогического института. Работала вожатой. Переехав в Марынскую, долгое время возглавляла вечернюю школу; трудится в ней и сейчас, преподает историю. Интересно, что историками оказались также ее дочь, Мария Белоусова, и невестка, Евгения Цуранова. Пришел в школу и сын Валентины Георгиевича, Виталий Цуранов, — он преподает технологию.

Антонина же закончила Пятигорский государственный педагогический институт. Имея право на свободный диплом, она, исправимый романтик по натуре, выбирает не что поближе, а далекую Челябинскую область. Здесь, в Марынске, Антонина Георгиевна 12 лет была организатором внеурочной работы и параллельно — воспитателем ученической производственной бригады, добивавшейся в те годы значительных показателей. Последнее время преподает русский язык и литературу. 15 лет тянет нелегкое бремя со-



циального педагога. Сколько «трудных» и «нетрудных» подростков прошло через ее сердце! Строгая, энергичная и очень добрая по натуре, она искренне предана своему делу, своим ученикам. Они платят ей тем же: даже первые ученики до сих пор звонят, пишут, приезжают. Работает в школе и ее сын, Алексей Васильев; бывший кадровый офицер, он учит детей военному делу, руководит военно-патриотическим клубом «Сокол». Его жена, Наталья Аркадьевна, тоже педагог,

математик, и тоже представительница учительской династии.

— В другой профессии я себя не мыслю, — признается Антонина Георгиевна. — Люблю постигать мир детства, дарить знания, влюблять в литературу, видеть, как меняются мои ученики...

А если посчитать общий трудовой стаж сестер Тамадаевых (даже оставил в стороне младшие поколения), окажется, что он перевалил уже за 80 лет. Целая человеческая жизнь, отданная школе.

## Ты частица Россиюшки нашей

(Начало на 1-й стр.)

«Мы все родом отсюда. Мой дедушка, Погорелов Даниил Григорьевич, был атаманом станицы Новопавловской. Но, как и многие его соотечественники, был репрессирован, а затем и расстрелян. Уже в наше время мы получили бумаги о его реабилитации. Но, увы, слишком поздно... — рассказывает о себе Галина Петровна.

— Не знаю, от кого я унаследовала тягу к стихам, но пишу со школьной скамьи. Тогда они как-то просто приходили, спонтанно и так же уходили. Записывать их в тетради решилась только в конце 70-х. Она и сегодня со мной — моя подружка и собеседница. Ведь я одинокая женщина, десять лет назад похоронила мужа, сыновья давно выросли и разъехались: один живет и работает в Москве, другой в Санкт-Петербурге. А когда осталась один на один с собой, общение и вовсе становится необходимым, как воздух. Наши «шадовы уголок», так мы в шутку называем часть улицы Прохладной в районе военкомата, где (уж так получилось) проживают одни холмы, как островок человеческого общения, дружбы, выручки и взаимопонимания. Но это днем, а вечерами, особенно зимой, когда от одиночества... Достаешь свою заветную тетрадку — и строки сами ложатся на листок.

А еще люблю цветы — они пред-

мет моей особой любви и вдохновения. У жут я не считаюсь с кубометрами воды и рапчу их в ущерб огурцам и помидорам. Во дворе у меня с ранней весны — примулы, фиалки, до поздней осени — дубки. А переняла эту духовную ноточку я от одной бабушки Наташи, которая засаживала весь свой большой огород — нет, не картошкой — яркими и пышными цветами. И от красоты этой была особенно счастлива.

Мне очень приятно, что в последнее время наш город молодеет и хорошеет, прирастая новыми кудрями и аллейками. И как бышет не приятно, когда после очередного городского или районного мероприятия поутру все это тускнеет на фоне гор мусора, пластиковых бутылок и прочих бытовых отходов. Вот и в этом году я с замиранием сердца жду очередного Дня рождения Новопавловска. И в очередной раз уже мысленно представляю утро завтрашнего дня. Ну, может быть, хоть в этот день, временно, коммунальщики догадаются расставить урны по всему периметру площади. Хотя, как говорится, чисто не там, где убирают, а там, где присутствует элементарная культура поведения каждого. И уж так хочется обратиться ко всем горожанам совсем прозаически: «Новопавловцы, берегите наш город, наш большой общий дом и маленьющую частицу Россиюшки нашей!».

Записала  
Ирина КРАВЧЕНКО.

# Беду легче предотвратить

В Горнозаводской специшколе для детей с подростков с девиантным поведением по инициативе директора Николая Васильевича Шрамова при поддержке храма Владимирской иконы Божией Матери прошел «круглый стол» на тему «Проблемы и перспективы духовно-нравственного, патристического и гражданского воспитания подростков».

На встречу были приглашены руководители трех отделов Ставропольской епархии: по работе с молодежью — игумен Андрей Мороз из Буденновска, по реабилитации наркозависимых — протоиерей Игорь Подосинников из города Михайловска; Новопавловск представил председатель миссионерского епархиального отдела протоиерей Игорь Бобылев, а также священник служитель Свято-Георгиевского храма Георгиевска и члены православного реабилитационного центра для наркозависимых братства Святого Духа из Ставрополя.

В чем кроются причины того, что детей улицы с каждым днем становится все больше, возможно ли изменить ситуацию к лучшему? На эти вопросы пытались найти ответы участники «круглого стола».

«Проблема воспитания подростков с девиантным поведением сегодня является болью нашего общества, она стоит в центре внимания, — подчеркнул протоиерей Игорь Бобылев, открывая встречу с педагогами и воспитателями специшколы. — Сегодняшние трудные подростки — это иное поколение детей, к ним требуются совершенно другие подходы. Порой мы приходим в тупик, не знаем, что делать, поскольку очень сложно понять их жизненную мотивацию. Может быть, система педагогики идет не по тому пути, и мы используем не тот педагогический инструмент в решении данной проблемы? В любом случае, буду легче предотвратить, чем бороться с последствиями, когда ребенок уже отступил, и поздно что-то делать».

Специшкола располагается на месте Георгиевского женского монастыря. В 1930-м году монастырь был закрыт, храм и большинство построек разрушены, а на территории обители обосновалась коммуна для беспризорников, со временем реорганизованная в специшколу для детей с отклонениями в поведении.



В кабинете директора Н. Шрамова состоялся живой, обстоятельный разговор представителей Церкви и педагогического коллектива специшколы о проблемах учреждения и повышению эффективности воспитательного процесса. В дискуссии также приняла участие специалист краевого центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции несовершеннолетних, злоупотребляющих наркотиками, Екатерина Попова.

В Горнозаводской специшколе сейчас живут и учатся 50 мальчиков и 6 девочек в возрасте от 12 до 17 лет. Все дети попали сюда

по решению суда, направившего их на перевоспитание после совершения преступлений (в 90% случаев — кражи). Большая часть детей — из неблагополучных семей. Подавляющей части воспитанников фактически искудали после специшколы, поэтому до 40% выпускников вскоре пополняют контингент колоний для несовершеннолетних. Многие подростки попадают в специшколу после пребывания в КПЗ или приемниках-распределителях. Впитав там образ мыслей и действий, присущий криминальной среде, они затем распространяют его в стенах школы.

В результате подростки совершают противоправные действия, нарушают режим, убегают из учреждения, в том числе группами.

В сентябре прошлого года в школе наблюдались беспорядки, а проверки выявили факты жестокого обращения с детьми и другие серьезные просчеты в воспитательной и учебной работе.

Недавно в Горнозаводскую специшколу был назначен директором Н. Шрамов. Впрочем, правильнее сказать — Николай Васильевич после относительно небольшого перерыва вернулся



в свое кресло, которое занимал в течение 18 лет.

Опытный педагог и руководитель, хорошо знающий тонкости своего дела, Шрамов стремится не только стабилизировать ситуацию, но и перевести процесс воспитания и образования в специшколе на качественно новый уровень. Для этого необходимо решить проблему занятости детей в свободное от уроков время и организовать процесс их профессионального обучения, создать нормальные взаимоотношения между воспитателями и воспитанниками, искоренить « дух зоны » и активно культивировать правильные жизненные идеалы и ценности.

Педагогический коллектив школы понимает, что большинство проблем учреждения — не только от недостат-

иметь возможность регулярно бывать в православном храме и общаться со священником. Представители православного братства Святого Духа (в прошлом сами бывшие «трудовыми» детьми) пытались подобрать особые слова, чтобы убедить ребят в важности избранного ими криминального будущего. Нашлось время и для ответов на вопросы, и для разговоров наедине. Всем желающим настоятель новопавловского храма протоиерей Игорь Бобылев раздал наательные крестики и иконы.

Гости также осмотрели спальный корпус, часть помещений которого сегодня используется и для учебы (здание школы закрыто на ремонт), и для культурного досуга воспитанников, а также совершили обход территории бывшего мо-



ка материальных ресурсов, но, главным образом, от беспорядка в головах и сердцах, поэтому большие надежды возлагаются на укрепление сотрудничества с православным духовенством. Священники и педагоги специшколы сошлись во мнении, что учреждению необходим храм, а на первых порах хотя бы молитвенная комната.

Затем представители епархии встретились с детьми. Разговор начался в официальном формате, а закончился теплым, непринужденным общением. Большинство воспитанников признались, что верят в существование Бога и сотворение им человека, что хотели бы

настыря. На стадионе специшколы (сто лет назад на этом месте стоял храм в честь Рождества Пресвятой Богородицы и находилось монастырское кладбище) была совершена панихида об упокоении наследников разрушенной обители, а также всех, кто погиб сорок дней назад в Южной Осетии.

Участники встречи выразили уверенность, что намечаемое сотрудничество специшколы и Ставропольской епархии получит дальнейшее развитие. По сути, решается одна задача — мы стараемся помочь человеку сохранить себя. А это так важно и для земной жизни, и для вечности.

Ксения НИКОЛАЕВА,  
специалист православного  
молодежного центра.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 6 по 12 октября

## Редакция за изменения в программе ответственности не несет

## Понедельник, 6

**1 канал**  
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
 23.20 Новости  
 6.05 «Доброе утро»  
 9.20 Малахов +  
 10.20 «Модный приговор»  
 11.20 Контрольная закупка  
 12.20 Т/с «Убойная сила»  
 13.20 «Детективы»  
 14.00 Другие новости  
 14.20 «Понять. Простить»  
 15.20 Т/с «Огонь любви»  
 16.10 «Давай поженимся!»  
 17.00 Федеральный судья  
 18.20 Жди меня  
 19.10 Т/с «След»  
 20.00 Т/с «Монтеクリсто»  
 21.00 Время  
 21.30 Т/с «Тяжелый песок»  
 22.30 Т/с «Светланка»  
 23.40 Теория невероятности  
 0.30 Гений и злодей  
 1.00 НЛО. Подводные пришельцы  
 1.40 Х/ф «Человека

## Россия

8.00 «Доброе утро, Россия!»  
 8.07, 8.08, 8.07, 8.35, 7.07,  
 7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,  
 17.20, 20.30 Вести края  
 8.85, 11.80, 14.40 Х/ф «Профессия - следователь»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,  
 23.30 Вести  
 11.40 Мультфильмы  
 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
 17.00 Дежурная часть  
 18.05 Т/с «Женщина без прошлого»  
 19.00 Т/с «Родные люди»  
 20.50 «Слойкойной ночи, мальчики!»  
 21.00 Т/с «Ятлохранитель»  
 22.50 «Дежурный по стране»  
 0.10 «Честный детектив»  
 0.40 «Синемания»

## Культура

7.00 Европьюс  
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры  
 10.20 «В главной роли...»  
 10.50 Х/ф «Второй хор»  
 12.15 «Живое дерево ремесла»

сель  
 12.20 Линия жизни  
 13.25 «Мой Эрмитаж»  
 13.30 Спектакль «Хозяйка детского дома»  
 16.30 Засадный полк  
 16.00 Мультфильмы  
 16.25 Т/с «Синоптика»  
 16.30, 20.30 Д/фильмы  
 17.20 Плоды просвещения  
 17.50 Энциклопедия культуры  
 18.00 Мировые сокровища культуры  
 18.15 Достояние Республики  
 18.30 «БлокНОТ»  
 19.00 Ночной полет  
 19.55 Ступени цивилизации  
 21.20 «Остров»  
 22.05 Документальная история  
 22.25 «Тем временем»  
 23.55 «Стул в искусстве»  
 0.35 Легенды мирового кино

## НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
 19.00, 22.40 Сегодни  
 9.00 Следствие вели...  
 10.25, 16.30, 18.30 ЧП

11.00 «Кулинарный поединок»  
 12.20 Линия жизни  
 13.25 «Мой Эрмитаж»  
 13.30 Х/ф «Молодая жена»  
 16.30 «Возвращение Мухтара»  
 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-3»  
 20.40 Плоды просвещения  
 23.05 Т/с «Проклятый край-2»  
 0.00 «Школа злословия»  
 0.50 «Остров»  
 1.25 Х/ф «Ограбление, б.»

## ТВЦ

6.00 Настроение  
 8.30, 18.15 История государства Российского  
 8.35 Х/ф «Государственный преступник»  
 10.25, 16.30, 18.45 Док. фильмы  
 12.25 «Тем временем»  
 13.55 «Стул в искусстве»  
 14.45 Деловая Москва

15.30 Т/с «Инспектор Морс»  
 16.20 Мультфильм  
 19.05 Т/с «Управа»  
 22.05 Сто вопросов изросному  
 0.25 «Ничего личного»  
 1.10 «Свободный полет»  
 1.15 Т/с «Час Волкова»  
 21.40 Т/с «Закон и порядок»  
 23.05 Т/с «Проклятый край-3»  
 0.00 «Школа злословия»  
 1.25 Х/ф «Ограбление, б.»

## REN TV

6.00 Т/с «Вовочка»  
 6.30, 12.00 Док. фильмы  
 7.00, 19.00 Выжить в мегаполисе  
 7.30, 13.00 Зланный ужин  
 8.30, 21.00 Т/с «Солдаты»  
 9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»  
 10.00, 18.00 «В час пик»  
 11.00 «Час суда»  
 14.00 Х/ф «Свобода»  
 16.00 «Пять историй»  
 17.00, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убийчного отеля»  
 22.00 «Громкое дело»  
 23.00 Вечер с Тиграном Карапетяном  
 0.00 Актуальное чтиво  
 0.15 Три угла с Павлом Астаховым

1.15 Репортажи истории  
 1.45 Х/ф «Тупой жирный заяц»

## TNT

6.00 Т/с «Мое второе «Я»  
 6.55 «Глобальные новости»  
 7.30, 19.00 «Такси»  
 7.30, 11.00, 11.30, 12.00,  
 12.30, 13.00 Мультфильмы  
 13.30, 13.30, 18.00, 20.00 Т/с «Счастливые вместе»  
 10.00 Т/с «Гуманоиды в Королеве»  
 14.00 «Саша+Маша»  
 14.00 «Москва: инструкция по применению»  
 14.30, 21.00, 0.30 «Дом-2»  
 15.15 Х/ф «Ярмарка щеславии»  
 15.30, 20.30 «Универ»  
 19.30 СИФ»  
 21.00 Х/ф «Сердцеедка»

## ДТВ

6.00 «Удачное утро»  
 6.55 Телемагазин  
 8.30, 20.00 «Самое смешное видео»  
 9.00, 19.30 Т/с «Осторожно, модерн-2!»  
 9.30, 14.00 Т/с «Комиссар Рекс»

Рекс»  
 10.30 Х/ф «Воскресный папа»  
 12.20 «Утомленные славой»  
 13.00, 20.30 Х/ф «Последний бронепоезд»  
 16.00, 21.30 Т/с «Безмолвный свидетель»  
 22.00 Т/с «Место преступления»  
 16.30 Х/ф «Винчи или за Банк-3»  
 23.00 «Голые и смешные»  
 23.55 «Карданный вал»  
 0.30 Х/ф «Херувим»  
 1.25 В засаде

## ТВ-3

6.00, 8.15 Мультфильмы  
 8.55, 9.55, 13.55, 14.55, 18.55,  
 23.55 «Астропрогноз»  
 9.00, 15.00 Т/с «Ангела»  
 10.00, 11.00, 14.00, 16.00,  
 20.00 Д/фильмы  
 12.00, 18.00 Т/с «Город прещельцов»  
 13.00, 17.00 Т/с «Звездные врата»  
 19.00 Т/с «Говорящая с призраками»  
 21.00 Х/ф «Рой»  
 23.00 Т/с «За гранью возможного»  
 0.00 Х/ф «Глаз»

## Вторник, 7

**1 канал**  
 5.00, 6.00, 12.00, 15.00, 18.00,  
 23.20 Новости  
 6.05 «Доброе утро»  
 9.20 «Малахов +»  
 10.20 «Модный приговор»  
 11.20 Контрольная закупка  
 12.20 Т/с «Убойная сила»  
 13.20 Детективы  
 14.00 Другие новости  
 14.20 «Понять. Простить»  
 15.20 Т/с «Огонь любви»  
 16.10 «Давай поженимся!»  
 17.00 Федеральный судья  
 18.20 Ударная сила  
 0.30 Исследователи  
 1.20 Х/ф «Рожденный четвертого июля»

**Россия**  
 5.00 «Доброе утро, Россия!»  
 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07,  
 7.35, 8.05, 8.30, 11.20, 14.20,  
 17.30, 20.30 Вести края  
 8.55 «Советский монах»  
 9.50 Т/с «Срочно в номера»  
 10.45, 17.50 «Дежурная часть»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00.

## Россия

8.50 Т/с «Срочно в номера»  
 10.45, 17.50 «Дежурная часть»  
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00,  
 23.30 Вести  
 11.40 Мультфильмы  
 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
 17.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
 18.00 Суд идет  
 18.30 Т/с «Кулагин и партнеры»  
 19.05 Т/с «Женщина без прошлого»  
 19.30 Т/с «Родные люди»  
 20.50 «Слойкойной ночи, мальчики!»  
 21.00 Т/с «Ятлохранитель»  
 22.50 «Тихая война» Василия Пушкирева  
 0.10 Х/ф «Алмазы для Марии»

## Культура

6.30 Европьюс  
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры  
 10.20 «В главной роли...»  
 10.50 Х/ф «Дорога на Бали»  
 12.20 «Красивейшие достопримечательности мира»  
 12.30 «Тем временем»  
 13.25 «АКАДЕМИЯ»  
 13.35 Спектакль «Хозяйка детского дома»  
 16.30 БлокНОТ

18.00 Мультсериалы  
 18.25 Т/с «Синоптика»  
 18.30, 20.30 Д/фильмы  
 18.30, 18.30 ЧП  
 19.00 Плоды просвещения  
 19.50 Энциклопедия культуры  
 20.50 Суд идет  
 21.20 Т/с «Кулагин и партнеры»  
 22.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
 22.50 Х/ф «Последний поезд»  
 19.00 Т/с «Родные люди»  
 20.50 «Слойкойной ночи, мальчики!»  
 21.00 Т/с «Ятлохранитель»  
 22.50 «Тихая война» Василия Пушкирева  
 0.10 Х/ф «Алмазы для Марии»

## НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
 19.00, 22.40 Сегодни  
 9.00 Наше все!  
 10.25 Чисторечевое признание  
 11.00, 21.05 Х/ф «Камин»

## ТВЦ

22.45 «Алкограф»  
 23.55 Х/ф «Мой друг Иван Лапшин»

6.00 Настроение  
 8.30 Х/ф «Тавжинская повесть»  
 10.25, 13.40, 16.30, 18.50 Док. фильмы  
 11.00, 15.10, 17.50 Петровка, 38  
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 События  
 11.45, 21.05 Х/ф «Каменская»  
 12.45 Т/с «Кровь тамплиеров»  
 13.40, 16.30, 18.40 Д/фильмы  
 14.45 «Резонанс»  
 15.30 Т/с «Инспектор Морс»  
 16.15 «История государства Российской»  
 18.20 Мультфильм  
 19.55 Т/с «Управа»  
 22.05 «Карьера агента Макса»  
 22.55 «Дело принципа»  
 0.25 Х/ф «Без особых притязаний»

## ТВЦ

8.30 Х/ф «День счастья»  
 10.25 Увертюры и хоры из оперы Дж. Верди  
 11.00 Ночной полет  
 11.55 Ступени цивилизации  
 12.20 Власть факта  
 13.25 «Наследник по прямой»  
 13.55 Х/ф «Последний поезд»  
 14.15 «В плаку на ангелов. Письмо в бутылках»

## НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
 19.00, 22.40 Сегодни  
 9.00 Наше все!  
 10.25 Комнаты отдыха  
 11.00 Т/с «Кодекс чести»  
 13.30 Т/с «Синдикат»  
 14.30, 18.30 ЧП  
 16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»  
 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-3»  
 20.40 Т/с «Час Волкова»  
 21.40 Т/с «Закон и порядок»  
 23.05 Т/с «Проклятый край-2»  
 0.00 Борьба за собственность  
 0.35 Авиаторы  
 22.40 Мировые сокровища культуры  
 22.55 «Дело принципа»  
 0.25 Х/ф «Без особых притязаний»

## ТВЦ

8.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
 19.00, 22.40 Сегодни  
 9.00 Наше все!  
 10.25 «Один день. Новая версия»  
 11.00 Т/с «Кодекс чести»  
 13.30 Т/с «Синдикат»  
 14.30 «Суд присяжных»  
 16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»  
 19.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-3»  
 20.40 Т/с «Час Волкова»  
 21.40 Т/с «Закон и порядок»  
 23.05 Т/с «Картериз»  
 0.15 Х/ф «Почти герой»

## ТВЦ

6.00 Настроение  
 8.30 Европьюс  
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры  
 10.20 «В главной роли...»  
 10.50 Х/ф «Королевская свадьба»  
 12.30 «Наследник по прямой»  
 13.35 Письма из провинции  
 14.05 Х/ф «Наследница Ниана»  
 15.30 Кто мы?

## ТВЦ

6.00 Настроение  
 8.30, 18.15 «История государства Российской»  
 10.00, 20.30 Вести края

## ТВЦ

8.30, 18.15 «История государства Российской»  
 10.00, 20.30 Вести края

## ТВЦ

8

## ◆ Письмо в газету

## И мама, и друг, и наставник

Надежда Васильевна Елинина работает преподавателем начальной школы ст. Зольской. В этом году она отметила свой 50-летний юбилей. И 30 лет из них она воспитала детей, даря им добро и тепло своей души, впервые вводя их в мир нового и интересного. Ее труд оценен по достоинству: красивые и районные похвальные грамоты, благодарность за конкурс “Учусь учиться”, многочисленные благодарственные письма из педагогических учебных заведений за обучение студентов на практике...

Очень часто первый учитель в школе становится первым учителем в жизни. Именно от его умения и способностей зависят сплоченность и отзывчивость детей, их стремление к знаниям. Добрая и отзывчивая Надежда Васильевна очень быстро становится

самой для каждого ребенка в первом классе и верным наставником другом - в четвертом.

Среди выпускников Надежды Васильевны много талантливых и известных в крае и районе людей, только в этом году школа выпустила пять золотых медалистов, которые десять лет назад пришли в ее класс робкими мальчишками и девчонками, сделали свой первый шаг в мир знаний.

В 2009 году наши дети станут 11-м выпуском этого замечательного педагога и прекрасного человека!

Задра професиональный праздник всех учителей, и мы желаем ей крепкого здоровья, терпения и светлых радостных дней! Мы благодарны Вам за Ваш труд, уважаем Надежду Васильевну!

Родители учеников 4 «А» класса, ст. Зольская.

## Суббота, 11

## 1 канал

5.40, 6.10 Х/Ф «Лорд ворь»

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Но-

вости

7.30 Играй, гармонь люби-

мя!

8.10 Дискей-клуб

9.00 Слово пастыря

9.20 Здоровье

10.10 «Смак»

10.50 «Бичный Ромео»

12.20 Т/с «Убойная сила»

13.20 «Все игры»

15.10 Х/Ф «Люди в черном-2»

17.00 Т/с «Общая терапия»

18.00, 21.20 «Ладниковый парк»

21.00 Время

22.35 Футбол. Сборная Рос-

сии - сборная Германии

04.50 Бой за звание чемпио-

на мира в супертяжелом

весе. Кличко - Питер

Россия

6.10 «Здоровье»

6.45 «Всё Россия»

7.00 «Сельский час»

7.25 «Диалог о животных»

Воскресенье, 12

## 1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Но-

вости

6.10 Х/Ф «Орел и решка»

7.50 Случай Отчизне!

8.20 Дискей-клуб

9.10 Умницы и умники

10.10 «Непутевые заметки»

10.30 «Пока все дома»

11.20 «Фафзенда»

12.10 Бокс. Кличко - Питер

13.10 «Бралаш»

13.20 Т/с «Дурнушка»

15.20 «Спасите наши души»

16.20 Праздничный концерт «Дню работника сельского

хозяйства

18.00 «Большие гонки»

19.10 «Минута славы»

21.00 Время

22.00 Х/Ф «Маша и море»

23.50 Х/Ф «Отчаянный»

1.50 Х/Ф «Последняя фан-

тазия»

Россия

5.40 Х/Ф «Криминальный

отдел»

7.00 «Вокруг света»

Администрация ОАО «Севкавдорстрой»  
Новопавловский филиал Зольский  
балластный карьер  
п. Комсомолец

в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 23.11.1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», ОБЪЯВЛЯЕТ о ведении работ по обращению с опасными отходами Зольского балластного карьера п. Комсомолец.

Прошу жителей района и общественные организации направить свои предложения по данному вопросу по адресу: 357322, Кировский район, п. Комсомолец, Зольский балластный карьер, или по телефону 6-31-17.

(№551)

## Пятница, 10

## 1 канал

6.00, 9.00, 12.00, 15.00,

18.00 Новости

6.05 «Доброе утро»

10.20 «Малышари»

11.20 «Модный приго-

вор»

11.20 «Контрольная

закупка»

12.20 Т/с «Убойная

сила»

13.20 «Детективы»

14.00 Другие новости

14.20 Понять. Про-

стить

15.20 Т/с «Огонь люб-

ви»

16.10 «Давай поже-

нимся»

17.00 Федеральный

судья

18.20 Пусть говорит

19.00 Поле чудес

20.00 Т/с «Монтикс-

тот»

21.00 «Секреты

22.30 «Большая раз-

ница»

23.30 Гордон Кикот

23.30 Что? Где? Когда?

0.50 Х/Ф «Призраки

Гой»

Россия

6.00 «Доброе утро,

Россия»

6.07, 6.08, 6.35,

7.07, 7.38, 8.05, 8.30,

11.20, 14.20, 17.30,

20.35 Вести края

20.35 Мультфильмы

9.05 «Субботник»

9.20 Сказка «Три толстяка

11.20 Национальный инте-

рес

11.50 «Очевидное-невер-

итное»

12.20 «Комната смеха»

13.15 «Сенат»

14.30 «Кизнь вопреки. Ми-

халин Танчик»

15.30 «Субботний вечер»

17.30 «Звездный лед»

20.45 Х/Ф «Кристальное зеркало»

22.45 Х/Ф «Когда не хватает любви»

0.30Х/Ф «Приదурки из Ха-

зарда»

Культура

6.30 Европлюс

8.00 «Библейский сканет

10.40 Х/Ф «Дело №306»

12.00 Мировые сокровища

культуры

12.20 «Кто в доме хозяин»

12.50 Мультфильмы

14.20 Путешествия наatura-

листа

14.50 «Старатель»

шари»

10.05 Т/с «Срочно в номера»

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вес-

ти

11.40 Мультфильмы

11.50 Т/с «Звезды»

12.00, 14.40 Т/с «Улицы раз-

битых фонарей»

15.40 «Суд идет»

16.30 Т/с «Кулагин и партне-

ры»

17.25 Северный Кавказ

17.50 Декуманская часть

18.05 Т/с «Женщина без про-

шлогов»

19.00 Т/с «Родные люди»

20.00 «Спокойной ночи, мальчи-

ши!»

21.00 «Юрмала-2008»

22.00 «Феномен»

0.20 Х/Ф «Матрица. Перезаг-

рузка»

Культура

6.30 Европлюс

10.00, 19.30, 23.30 Новости